发照片讲故事要报料,您尽管说 只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

登录网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

从新星小区打的到韶山南路17元,的哥绕道了吗?

5乘客扔下5元钱痛打的哥

出租车公司说:绕道和拒付都可找GPS,不必大动干戈



长沙市民胡女士7月1日早上7:46来电: 我是韶山南路加加大商业 街附近的住户,刚经过商业街时,看见一个保安岗亭的玻璃被砸烂了, 听保安说今天凌晨2点左右一名的哥在这里被乘客打了。

■记者 王为薇 实习生 郭妮 董苏雪 周彩虹

■7月1日,长沙市中心医院,被打伤的张的哥在接受治疗。记者 童迪 摄

5个乘客打的哥

7月1日上午9时许, 韶山南路 加加大商业街门口的保安岗亭恢复 了正常工作,只有破损的玻璃和地 上零星的血迹记录了当时的争执。

值夜班的保安张良安和陈彤目 睹了事件的整个过程,也参与了劝 架。事发时间是凌晨2时10分,整个 过程只有一分半钟。

"我当时和小陈坐在岗亭外聊 天,一台牌照为湘AT7612的的士 停在路边,下来5名二三十岁左右的 男性乘客,其中4人光着膀子。跟着 的哥追了出来,其中一个人丢了5块 钱给的哥,的哥说车费是17块钱,只 给5块起步价都不止。一名乘客挥起 手给了的哥一耳光。"

被打了一耳光后, 的哥钱也不 要了,放肆跑,其中两名乘客开始追

着他打,最后,的哥躲到我们岗亭, 乘客还不依不饶,说的哥绕了远路, 一名乘客抽出一把水果刀捅了的哥 左腿,另外一人则拾起路边的砖块 猛地砸向的哥的头部。

随后,的哥捂住脑袋朝路边跑 去,向停在附近的的士求救。与此同 时,打人的乘客往北犴奔。在4名的 哥和2名保安的围追堵截下,2名打 人的乘客被制服。

目前, 打人者已被新开铺派出 所的民警带走调查。

的哥有没有绕道?

7月1日上午10时许,记者在中 心医院见到了被打的张的哥。张的 哥属于长沙市利来出租车公司。他 说:"昨晚我在新星小区接了这5名 乘客前往韶山南路加加大商业街, 早就跟乘客讲好了不走香樟路。到 达目的地后,打表计程是17元。他们 却反悔,埋怨我绕道。"

张的哥到底有没有绕道呢? 一个 老的哥告诉记者,新星小区到加加大 商业街最近路线应该是由树木岭路经 香樟路到韶山南路。这段距离顶多5公 里,晚间打表最多也就13元。

"的哥绕道和乘客拒付车费都能 通过GPS解决,完全不必大打出手。" 蓝灯出租车公司客服部张主任提出, "长沙6000多台出租车基本上都已安 装GPS,能实现报警、电话叫车、失物 查找等功能。乘客发现的哥绕道,可投 诉到公司,公司可通过GPS查看车辆 运行路径来判断的哥是否绕道,如果 情况属实,将对的哥进行严厉处罚。而 张的哥对于乘客就绕道、车费问题发 生争吵时,如果能按下报警电话,安心 等待110民警前来协调,不仅可以拿 回应得的车费,也不会受皮肉之苦。"

境外赌博网站两月吸金3个亿

株洲警方破获"澳博999"网络赌博案,抓了13个嫌疑人

株洲警方7月1日召开新闻发布 会宣布,经过2个多月的缜密侦查, 株洲警方侦破一起境外网络赌博集 团案,抓获犯罪嫌疑人13名,成功摧 毁了境外赌博集团在国内设立的赌 博网站和业务公司,涉案金额达3亿 余元人民币。

每月进出赌博资金数千万

今年3月,一次偶然的机会,株 洲警方发现,本市有人通过互联网 在"澳博999"网站参与赌博。经初步 调查, 多名市民在该赌博网站开设 账号,网站赌博活动频繁、涉赌金额

据此情况, 株洲市公安局立即 成立了专案组。在进一步的调查中, 民警发现,"澳博999"网的服务器放 置在境外,提供赌球、私彩及真人视 频百家乐、大话骰等赌博项目,每月 进出的赌博资金高达数千万元。

5月5日,专案组调集百余名警力 组成若干个抓捕小组, 前往广州、番 禺、珠海、深圳、成都、厦门、苏州、信阳 等地,实施抓捕和账户冻结。5月6日至 11日,专案组民警经连续奋战,先后 抓获12名犯罪嫌疑人,其中包括陈某 等4名境外涉案犯罪嫌疑人。5月31 日,境外涉案犯罪嫌疑人潘某归案。

至此,专案组共查扣涉案汽车6 辆、银行卡100余张、笔记本电脑9 台、台式电脑10台、短信群发器1台, 查扣银行账户资金1000余万元。

"澳博999"网自5月8日起被关闭。

"澳博999"在境内大笔吸金

经查明,"澳博999" 网涉由一个 境外赌博集团操控, 其公司名称为永 久集团,在境外和深圳均设有分公司。 该集团下属的深圳某科技有限公司和 某无限网络科技有限公司均由深圳人 李某经营,表面上从事经营化妆品、网 络开发等业务,实际上经营网络赌博 的业务。

"澳博999"网是该集团的主营网 站之一。赌客们只要通过注册,即可凭 账号取得下注的额度,进行网上投注。 下注的金额最少的10元,最多可达几 百万元。赌博集团通过控制赔率、操作 赛程等方式获取巨额利润。

■特约记者 李永亮 通讯员 朱瑛



恋恋青空

7月1日,气温骤升,在长沙芙蓉广场游玩,看到蓝 蓝的天空中有朵云变成了心的形状,回忆起小时候的 日记本里面总会有那么一句开头:今天天气晴朗,白云 朵朵……不知不觉间恋上了空中的白云, 恋上了蓝蓝 的晴空。 读者 小安 摄

本栏目投稿信箱:sxdsbsjp@163.com

2000元祛斑,脸越来越黑

家住郴州的雷女十来 电:现在祛斑美容的广告 吹得天花乱坠, 我却只想 用自身经历告诉大家,用 祛斑产品可得悠着点,一 些劣质产品非但祛不了 斑,反而"越抹越黑"。

59岁的雷女士平常很 爱打扮,但随着年龄的增 长,脸部的黄褐斑越来越 多。去年9月份,她来到本 地一家美容机构, 花2000 多元购买了祛斑产品,结

雷女士着急了, 立马找到这 家美容院。经过多次交涉,购 买产品的2000多元钱是退 了,但脸部的"黑斑"却怎么 也褪不掉了。 前段时间,雷女士来到

果没想到脸部的黄褐斑非但

没祛除,反而越变越黑,这下

省中医附一美容整形中心, 想看看中医有没有什么好 的办法,结果,通过中药内 服和外敷相结合治疗,效果 还不错。

专家建议

美容院祛斑要谨慎

"雷女士属于重金属 中毒,十有八九与劣质祛 斑产品有关。"该医院美容 专家刘芳副主任医师说, 现在的美容市场鱼龙混 杂,很多美容产品来源渠 道不明,甚至是地下厂家 生产的假冒伪劣产品,用 这样的产品不出事才怪。 建议爱美人士美容一定要 去有相关资质的美容机构 做美容,购买美容产品时,

也要慎重。

对于中医美白, 刘芳表 示,主要有三个特点:一是价 格便宜;其次,纯中药没有毒 副作用;第三,效果明显。像雷 女士这么严重的患者,通过两 个来月的治疗,变黑的脸部有 了很大的改观,现在通过内服 和外敷中药,每周做1-2次治 疗。"乐观估计,雷女士基本可 以恢复正常。"刘芳说。

■记者 张春祥 实习生 姚瑶





本报"律师24小时"首席律师 长沙市优秀律师

湖南金州律师事务所 陈平凡

本报《律师24小时》栏目免费咨询热线: 13397516088

栀子花意外怀孕援助热线 0731-82931999 专项基金由获长沙市郑善奖"栀子花助医金"提供



③aijiale 迈佳肝 诚招湖南各地市经销商

招商热线: 18774083685





侧面翻,一手开! 开盖更方便,使用更安全



新一代智能无级调压 营养科学升级,口感更佳

详情请参阅各地卖场海报

